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USKRSNO VRIJEME

Draga braćo i sestre, 

u jubilarnoj franjevačkoj godini 800 godina od preminuća sv. Franje 
Asiškog na naslovnu stranicu ovog listića  stavili smo križ pred kojim 
je sv. Franjo Asiški dobio poziv od Gospodina da popravi Crkvu, koja 
se ruši. Papa Franjo uzeo je ime Franje Asiškog kao poziv i moto svoje 
papinske službe, popravljati Crkvu Kristovu. Papa Lav XIV proglasio 
je ovu 2026. godinu godinom sv. Franje Asiškog. Očito je sv. Franjo 
Asiški putokaz kako danas biti Kristov, kako danas biti kršćanin. 
Na ovom Franjinu i franjevačkom križu nalazimo Isusa Raspetoga, ali 
i Uskrsloga. Isusa okružuju likovi koje nalazimo u Evanđeljima uz 
Isusovu muku, umiranje na križu i njegovo uskrsnuće. To su svjedoci 
Isusova života, umiranja i uskrsnuća. I anđeli su tu, i svijetlo i tama, 
nadasve zlatna božanska boja, boja Božjeg svijeta. I nebo i zemlja su 
uz križ Isusov.  
U uskrsnim blagdanima i mi smo uz Isusov križ i uz njegovo 
uskrsnuće. Hoćemo li i dalje ostati u tradiciji običaja ili se nešto 
pokreće u nama. Mislim da, dok gledamo u Isusov križ, moramo 
doživjeti u duši ono što je doživio rimski satnik kad je gledao Isusovo 
umiranje. Pratio je Isusa i gledao cijelim putem, gledao njegovo 
razapinjanje i njegovu smrt. Na kraju je uzviknuo: “Ovaj uistinu 
bijaše Sin Božji”. Nitko mu ništa nije pričao, nitko ga nije uvjeravao. 
Gledao je, slušao, razmišljao o Njemu, gledao ljude koji viču, pljuju, 
psuju, njihovu zloću, zloću oko sebe i to ga je pokrenulo. Kad vidimo 
kakav je čovjek moramo se okrenuti Bogu. Kad vidimo kakav je Bog, 
moramo drukčije gledati na čovjeka, gledati kako On gleda. Da bismo 
postali bolji ljudi, bolja Crkva, bolji svijet moramo gledati u Isusa, u 
Njegov križ i Njegovo uskrsnuće. Na Franjinu križu je i jedno i drugo. 
I Njegovo i naše! 

Svima Vama, svima Vašima i svima koji su s Vama povezani, želim 
sretan i blagoslovljen Uskrs i uskrsne blagdane! 

Fra Tomislav Dukić, voditelj misije 
Frano Milić, pastoralni suradnik
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RASPORED BOGOSLUŽJA ZA VELIKI TJEDAN I USKRS 2026. 

DÜSSELDORF - St. Apollinaris (Van-Douven-Str. 8, 40227 Düsseldorf) 
CVJETNICA, 29.3. 2026. u 11:00 Nedjelja Muke Gospodnje i blagoslov 
grančica 
VELIKI ČETVRTAK, 2.4. 2026. u 19:00 Misa Večere Gospodnje s pranjem 
nogu 12 apostola 
VELIKI ČETVRTAK, 2.4. 2026. Poslije mise pa do 24:00 Getsemanska ura 
– molitveno bdijenje 
VELIKI PETAK, 3.4. 2026. Bogoslužje Muke Gospodnje u 19:30 
VELIKA SUBOTA, 4.4. 2026. USKRSNO BDIJENJE u 22:00 na kraju mise 
blagoslov uskrsnih jela 
USKRS, 5.4. 2026. Sv. Misa u  13:15 
Uskrsni ponedjeljak, 6.4. 2026. Sv. Misa u 11:00  

LANGENFELD - Mariä Himmelfahrt (Hardt 68, 40764 Langenfeld) 
CVJETNICA, 29.3. 2026. u 15:00 Nedjelja Muke Gospodnje i blagoslov 
grančica 
VELIKI PETAK , 3.4. 2026. Bogoslužje Muke Gospodnje u 15:00  
VELIKA SUBOTA, USKRSNO BDIJENJE samo u Düsseldorfu 22:00 
USKRS, 5.4. 2026. Sv. Misa u 15:00  

NEUSS 
CVJETNICA, 29.3. 2026. u 13:00 Nedjelja Muke Gospodnje i blagoslov 
grančica (St. Marien) 
Velika ispovijed,  28. 3. 2026. u 16:00 (St. Marien – St. Marienkirchplatz 1) 
VELIKI PETAK, 3.4. 2026. Bogoslužje Muke Gospodnje u 17:00 (St. Pius – 
St. Pius Kirchplatz 1) 
VELIKA SUBOTA, USKRSNO BDIJENJE samo u Düsseldorfu 22:00 
USKRS, 5.4. 2026. SV. MISA U 11:30 (St. Pius - St. Pius Kirchplatz 1) 
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USKRSNA ISPOVIJED 
Neuss: Velika ispovijed, subota, 28. 3. 2026. u 16:00 
Düsseldorf: Velika ispovijed, subota  28.3. 2026. u 19:15  
Langenfeld: Velika ispovijed, srijeda 1.4. 2026. u 17:30 

BLAGOSLOV USKRSNIH JELA 
Düsseldorf: VELIKA SUBOTA, 4.4. 2026. Blagoslov uskrsnih jela u 
16:00 
Langenfeld: VELIKA SUBOTA 4.4. 2026. Blagoslov uskrsnih jela  u 
17:30 
Neuss: VELIKA SUBOTA 4.4. 2026. Blagoslov uskrsnih jela  u 19:00  
USKRSNO BDIJENJE u 22:00 (Düsseldorf) – Blagoslov uskrsnih jela 
na kraju mise 
Uz blagoslov uskrsnih jela možete sebi nabaviti uskrsne svijeće. 
Posebno je lijepo da svaki sudionik uskrsnog bdijenja u bogoslužju 
ima svoju svijeću. 

USKRSNO BDIJENJE!!! 
Najsvetije i najljepše bogoslužje u crkvenoj godini. Vrhunac crkvene 
godine i vrh naše svete vjere. Crkva držeći upaljene svijeće u rukama 
razmatra divna djela što ih Gospodin Bog učini svome narodu, vjeran 
svojoj riječi i svojim obećanjima. Crkva pristupa k stolu Gospodnjem  
što ga je sam Gospodin svojom smrću i svojim uskrsnućem pripremio  
svome narodu. Gdje god da jesi na svijetu u ovoj svetoj noći uskrsnuća 
Gospodnjega sudjeluj na svetim obredima. Ovo ti je najbolji test imaš 
li zdravu i cjelovitu katoličku vjeri ili si površan vjernik. Kad ti ova 
noć postane važna i sveta tada je u tebi vjera živa i zdrava. Ovo 
bogoslužje slavi se  kad padne noć na veliku subotu i do svitanja na 
uskrsno jutro, svakako u noći. 

Maslinove grančice  
Za blagoslov na Cvjetnicu maslinove grančice stižu nam iz Domovine. 
Na ulazu u crkvu vjernici će moći uzeti za sebe. Ako je u nekim 
krajevima drukčiji običaj slobodno se na blagoslov mogu ponijeti 
grančice po običaju svoga kraja i svoga mjesta.
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OBAVIJESTI

POBOŽNOST 13 UTORAKA SV. ANTI PADOVANSKOM 
U utorak 17. 3. počinje pobožnost 13. utoraka sv. Anti Padovanskom u 
crkvi St. Apollinaris u Düsseldorfu. U 18:00 je krunica i mogućnost za 
sv. ispovijed. U 18:30 je sv. Misa, a na kraju mise molitve sv. Anti.  
Cijeli svijet voli sv. Antu. Od njega očekuje da ga čuva od zla, da mu 
nađe izgubljene stvari, da mu vrati zdravlje, da mu usliši molitve srca. 
Svi zaboravljamo da su sveci postavljeni na čast oltara da nam budu 
uzori. Svijet hoće svece, ali neće svetosti. Pobožnost je ljubiti svetost, a 
onda svece. Ne trebamo se sv. Anti diviti, nego Evanđelje smatrati 
svojom knjigom života i po njoj živjeti kao i on.  

SV. JOSIP, zaručnik Blažene Djevice Marije 
U četvrtak 19. 3. u 18:30 slavimo svetkovinu sv. Josipa.  
“On je onaj pravednik koga si dao za zaručnika Bogorodici Djevici; 
I onaj vjerni i mudri sluga 
koga si postavio nad svojom obitelji 
da umjesto oca čuva tvoga Jedinorođenca, 
začeta po Duhu Svetom, Isusa Krista, Gospodina našega.”  
(Iz Predslovlja svetkovine sv. Josipa) 

BLAGOVIJEST – NAVIJEŠTENJE GOSPODINOVO 
Velika Gospina svetkovina. Slavimo događaj kad je anđeo Gabrijel 
došao Mariji u Nazaret i navijestio joj rođenje Isusa. A Marija je rekla 
Neka mi bude po riječi tvojoj. Krunica i mogućnost za ispovijed u 
18:00, a  Sv. Misa u 18.30 u crkvi St. Apollinaris. 

VAŽNI DOGAĐAJI 
Ministranti idu na susret ministranata u Mönchengladbach 1.5. 2026. 
Prva sv. Pričest 3.5. 2026. u 12:00 sati u Düsseldorfu. 
Hodočašće u Lurd 13.-16. 5. 2026. 
Sv. Krizma 24. 5. (Duhovi) u 12:00 sati u Düsseldorfu 
ALTENBERG – Köln  11. 7. 2026. NOGOMETNI TURNIR I SUSRET 
MLADIH KATOLIKA IZ SVIH STRANIH MISIJA U NADBISKUPIJI 
KÖLN 
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DUHOVNA MISAO

OGOVARANJE 

Jednog je dana grčkom filozofu Sokratu došao poznanik vrlo uzrujan i 
rekao mu: 

"Sokrate, znaš li što sam čuo o Diogenu?" 
"Samo trenutak", odgovori Sokrat. 

"Prije nego što mi kažeš što si čuo, napravit ćemo mali test.  
Zove se 'Test trostrukog kriterija'." 

"Trostruki kriterij?" 
"Dobro, prije nego što mi kažeš o Diogenu, filtrirat ćemo ono što mi 

namjeravaš reći. Prvi filter je istina.  
Jesi li potpuno siguran da je ono što mi namjeravaš reći istina?" 

"Ne, zapravo sam tek čuo za to." 
"U redu, tako da ne znamo je li istina ili ne. Pokušajmo s drugim 

filtrom, filtrom dobrote. Je li ono što mi namjeravaš reći o Diogenu 
nešto dobro?" 

"Ne, naprotiv..." 
"Dakle, želiš mi reći nešto o Diogenu što bi moglo biti loše, čak i ako 

nisi siguran da je istina?" 
Čovjek je slegnuo ramenima, pomalo zbunjen. Sokrat je nastavio: 

"Vijesti još uvijek mogu proći test jer postoji i treći filter, 
filter korisnosti. Hoće li mi ono što mi želiš reći o Diogenu biti 

korisno?" 
– Ne, ne mislim tako. 

"Pa", zaključio je Sokrat, "ako ono što mi želiš reći nije ni istinito ni 
dobro ni korisno, zašto to govoriti meni ili bilo kome uopće?" 
Čovjek je ostao posramljen i vrlo ozbiljan, a onda su ga samo 3 

Sokratova pitanja natjerala da dobro razmisli o svom postupku. 
A filozof mu reče: "Ogovaranje je loša stvar. U početku može izgledati 
zabavno i ugodno, ali na kraju ispuni naša srca gorčinom i truje nas!" 
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DUHOVNA MISAO

KAKO SE OSLOBODITI PSOVKE BOGA? 

Što je psovka? Sv. Jeronim:"Psovka je strašnija od ikog drugog grijeha. 
Ona je bezbožni govor ustiju protiv Boga. Svaki drugi grijeh kada se 
usporedi sa psovkom, neusporedivo je manji." Neki crkveni oci su rekli: 
"Psovači su gori nego psi i druge životinje. Pas ne laje na svoga 
gospodara, makar ga ovaj i udari, a psovač vrijeđa svog Boga i 
Gospodara i to bez razloga" PSOVKA JE PAKLENI GOVOR, GOVOR 
ZLODUHA. Kao što Duh Sveti govori preko pravednika, tako i zloduh 
govori preko psovača. Naše su riječi toliko važne - jer je snaga u našem 
jeziku i riječima koje izgovaramo. Zato Biblija kaže:"Smrt i život u vlasti 
su tvoga jezika." To znači da svojim jezikom možemo sebi sijati život ili 
smrt. Većina svojim nesmotrenim jezikom, psovkama i ružnim riječima 
sije sebi smrt. Isus kaže da će čovjek odgovarati pred Bogom za svaku 
nepotrebnu riječ. Tvoje će te riječ osuditi, i tvoje će te riječi spasiti. U 
Evanđelju piše da će nas Bog sačuvati od zla u svom Imenu. Božje je Ime 
uzvišeno i sveto! Zato u "Oče naš"-u molimo: "Oče, sveti se Ime tvoje" - tj. 
Tvoje Ime neka među nama bude sveto, neka ljudi poštuju i blagoslivljaju 
Tvoje Ime. A za Isusovo Ime piše da je to JEDINO IME na svijetu dano 
ljudima po kojem se možemo spasiti. Ako je to istina i ako je to jedino Ime 
po kojem se spašavamo, kako je onda tragično i pogibeljno ako psujemo i 
pogrđujemo sveto Ime Isusovo. To je jednako propast. Time otvaramo 
sebi put za pakao: Ime Isusovo nam donosi spas, a mi psujemo i 
pogrđujemo to sveto Ime. To je katastrofa! To je slično ovom primjeru: 
Neki je slikar prikazao čovjeka psovača na ovaj način:naslikao je čovjeka 
divovskog rasta, veoma lijepog izgleda kako na svom dlanu drži malog 
patuljka. No, taj je patuljak bio nešto ljut i srdit. Jednom je pesnicom 
prijetio gorostasu, a s drugom rukom mu je zabadao mač u dlan u kojem 
je stajao. Ruka je bila ispružena nad dubokim ponorom. I bilo je dovoljno 
da se okrene i da patuljak završi u ponoru. Što nam govori ova slika? Mi 
često kažemo da smo SVI U BOŽJOJ RUCI. Ništa sami ne možemo 
učiniti, niti odlučiti o svojoj sudbini. Kakve li neopisive nesreće podići 
svoju ruku protiv onoga u čijoj smo vlasti, protiv onoga koji nas drži na 
svome dlanu, i zabadati mač svoga gnjeva i svoje srdžbe u Njegov dlan 
na kojem počiva i nebo i zemlja i sva stvorenja.To je zajamčena propast! 

ZA POČETAK: Sasvim polako svako jutro čim ustaneš izmoli jedan OČE 
NAŠ, u sred dana nađi pet minuta za jedan OČE NAŠ (moli sasvim 
polako), i navečer samo jedan OČE NAŠ (moli sasvim polako). To su tri 
tablete na dan za zdravlje i spas duše psovača.
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LIST HRVATSKE KATOLIČKE MISIJE 
DÜSSELDORF NEUSS LANGENFELD
 

Tel: 0211 78 41 21 (ured); 0211 87535314 (župnik)  
e-mail: info@hkm-duesseldorf.de   
web-stranica: https://hkmduesseldorf.de  
Nakladnik: Hrvatska katolička misija u Düsseldorfu  
Za nakladnika: Fra Tomislav Dukić
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